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ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии законности в ОВД Липецкой области 

и результатах работы ОРЧ СБ УМВД России 

по Липецкой области за 1 квартал 2016 года
В отчетном периоде сотрудниками ОРЧ собственной безопасности УМВД России по Липецкой области проводилась определенная работа.

За анализируемый период времени отмечается снижение с 176 до 152  
(-13,6%) числа сотрудников ОВД, допустивших нарушения законности. Большинство из них проходят службу в подразделениях: предварительного следствия – 31 (АППГ: 42; - 26,2%), УР – 23 (АППГ: 27; -14,8%), и УУП – 23 (АППГ: 19; - 17,4%), количество сотрудников, проходящих службу в иных подразделениях – 31 (АППГ:13; + 2,4 раза).

Несмотря на то, что количество фактов правонарушений снизилось с  223 до 201  (- 9,9 %),  количество уголовно-наказуемых деяний выросло в 3 раза (с 3 до 9).

По видам допущенных правонарушений преобладают: нарушения норм УПК РФ – 111 (АППГ: 110; - 0,9%) и требований приказов МВД России, регламентирующих оперативно-служебную деятельность – 50 (АППГ: 75; - 1,5 раза).

Наибольшее количество правонарушителей зафиксировано в территориальных органах внутренних дел областного центра – 80 (АППГ: 69; 
-  13,2 %), МОМВД России «Тербунский» – 16 (АППГ: 3, + 5,3 раза), ОМВД России по Липецкому району – 11 (АППГ: 18; - 38,9%), а также в подразделениях, непосредственно подчиненных УМВД России по области – 17 (АППГ: 28, - 1,6 раза).

За анализируемый период возбуждено 9 (АППГ: 3;  +3 раза), уголовных дел в отношении 7 (АППГ: 2; + 3,5 раза) сотрудников (по составам: ч.1 ст.286 УК РФ - 2, ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ,  ч .3 ст. 160 УК РФ, ч.5 ст.228.1 УК РФ, ч.1 ст. 290 УК РФ, ч.2 ст. 290 УК РФ,  п.п. «а», «б», «в», ч.5 ст. 290 УК РФ, ч.2. ст. 292 УК РФ – по одному). 
По материалам ОРЧ СБ возбуждено 4 уголовных дела в отношении 4 сотрудников.

Так, 29.12.2015г. СУ СК России по Липецкой области было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.286 УК РФ в отношении оперуполномоченных уголовного розыска отдела полиции УМВД России по г. Липецку, которые 28.12.2015г., превышая свои должностные полномочия, вопреки интересам службы, не имея законных оснований, лишили свободы передвижения гражданку, и доставили ее, а также находившийся в ее пользовании автомобиль к зданию отдела полиции. Продолжая реализовывать свои совместные преступные действия, желая сфальсифицировать доказательства причастности гражданки к совершению особо тяжкого преступления – незаконному хранению наркотических средств в особо крупных размерах, незаконно положили в подлокотник водительского сиденья ее автомобиля 11 коробков из-под спичек, заполненных наркотическим средством, а также в находившуюся у потерпевшей сумку – 2 полимерных пакета, содержащих наркотическое средство (запрещенная к обороту на территории РФ смесь массой 695,7 грамм). В дальнейшем они провели гражданку в здание отдела полиции, где произвели личный досмотр последней, «обнаружив» в ее сумке подложенное ими наркотическое средство, задокументировали данный факт, и поместили гражданку в камеру административно задержанных. По данному факту 05.01.2016г. в отношении указанных сотрудников полиции было вынесено постановление о предъявлении обвинения по п. «б» ч.3 ст.286 УК РФ. 
17.03.2016г. СУ СК России по Липецкой области было возбуждено уголовное дело по п. «а», «б», и «в» ч.5 ст.290 УК РФ в отношении вышеуказанных оперуполномоченных, которые 26.10.2015 г. в помещении отдела полиции получили взятку в виде денег в крупном размере – в сумме 300 000 рублей от гражданки за незаконное бездействие в пользу последней, а именно за непривлечение ее к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических веществ. Уголовное дело находится в стадии предварительного расследования.

СО по Левобережному округу г. Липецк СУ СК России по Липецкой области 09.02.2016г. было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.290 УК РФ в отношении сотрудника ППСП, который  в период времени с 01.10.2015г. по 31.10.2015г., умышленно, из корыстных побуждений, используя свои служебные полномочия должностного лица, получил от гражданина взятку в виде денег в сумме 1 000 рублей за недоставление  последнего в отдел полиции для разбирательства по факту его задержания с ломом цветного металла. Уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.
18.03.2016г. СО по Левобережному округу г. Липецк СУ СК России по Липецкой области было возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.160 УК РФ в отношении одного из руководителей отдела полиции, который в период с 13.10.2014 г. по 30.10.2015 г., являясь должностным лицом, будучи в силу своего должностного положения и процессуального статуса ответственным за сохранность вещественных доказательств, а именно денежных средств в сумме 465 738 руб., незаконно безвозмездно обратил данные денежные средства  в свою пользу, причинив тем самым на указанную сумму имущественный вред государству, в собственность которого подлежали обращению денежные средства, полученные в результате совершения преступления.  

По линии государственной защиты возбуждено 3 уголовных дела в отношении 3 гражданских лиц.

По нереабилитирующим основаниям прекращено 4 уголовных дела: по  ст. 25 УПК РФ  (в связи с примирением сторон) – 3, по ч. 1 ст. 28 УПК РФ (в связи с деятельным раскаянием) – одно. 

 Находятся в стадии судебного разбирательства (решения не приняты или не вступили в законную силу) 5 уголовных дел в отношении 5 лиц, в стадии предварительного расследования – 24 уголовных дела в отношении 19 лиц.

Всего по материалам ОРЧ СБ установлено 20 (АППГ: 38, - 1,9 раза) правонарушителей.

Напоминаем «телефон доверия» ОРЧ СБ УМВД России по Липецкой области:   25 - 10 - 38.
Врио начальника  ОРЧ СБ УМВД России по Липецкой области С. Панов
